
 

 
MUNICIPALIDAD DE OSA

DEPARTAMENTO
CONCEJO MUNICIPAL DE OSA

TELEFONO: 2788

ACTA
Acta de la Sesión Ordinaria numero 
Cuatro de noviembre del dos mil nueve
p.m.) horas de la tarde, con la asistencia de los señores regidores y síndicos, propietarios y 
suplentes siguientes: 

REGIDORES (AS) PROPIETARIOS (AS)
 
Yanina Chaverri Rosales…………….……..………………………………………Presidente en Ejercicio
Daysi Anchia Angulo 

REGIDORES (AS) SUPLENTES (AS)

SINDICOS (AS) PROPIETARIOS (AS)

 
 SINDICOS 

 
AGENDA PARA LA PRESENTE SESION:

CAPITULO I.       SALUDO Y BIENVENIDA POR PARTE DE LA PRESIDENCIA
CAPITULO II.     COMPROBACIÒN DEL QUORUM
CAPITULO III.     ATENCION AL PÚBLICO
PUNTO 1: Comité de Caminos de Balsar 
 
PUNTO 2: Sr. Edgar Antonio Zúñiga Zúñiga  
 
CAPITULO III.    RATIFICACION DE LAS ACTAS ORDINARIAS N° 
CAPITULO IV.     CORRESPONDENCIA
CAPITULO V.       INFORMES 
CAPITULO VI:     ACUERDOS Y MOCIONES
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MUNICIPALIDAD DE OSA  
DEPARTAMENTO DE SECRETARIA 

CONCEJO MUNICIPAL DE OSA  
TELEFONO: 2788-85-11 Ext. 108 (Central Telefô nica

 

ACTA ORDINARIA N° 42-2009 
rdinaria numero 42-2009, celebrada por el Concejo Municipal de Osa, el día 

del dos mil nueve, a las cuatro horas y treinta minutos (
, con la asistencia de los señores regidores y síndicos, propietarios y 

REGIDORES (AS) PROPIETARIOS (AS) 

…………….……..………………………………………Presidente en Ejercicio

REGIDORES (AS) SUPLENTES (AS) 
Marvin Loria Murillo 
Norma Collado Pérez 

Sonia Segura Matamoros 
Franklin Carballo Chacón 

 
SINDICOS (AS) PROPIETARIOS (AS) 

Yamileth Villachica Chavarría 
David Pérez Campos 

José Antonio Araya Abarca 
Walter Villalobos Elizondo 

SINDICOS  (AS) SUPLENTES (AS) 
No asistieron 

AGENDA PARA LA PRESENTE SESION: 
 

Y BIENVENIDA POR PARTE DE LA PRESIDENCIA
COMPROBACIÒN DEL QUORUM  
ATENCION AL PÚBLICO  

Balsar - Muñeco  ASUNTO: Caminos 

Sr. Edgar Antonio Zúñiga Zúñiga  ASUNTO: Proyecto de Tortugas, Playa Tortuga

RATIFICACION DE LAS ACTAS ORDINARIAS N° 41-2009
CORRESPONDENCIA 

ACUERDOS Y MOCIONES 

nica )  

celebrada por el Concejo Municipal de Osa, el día 
horas y treinta minutos (4:30 

, con la asistencia de los señores regidores y síndicos, propietarios y 

…………….……..………………………………………Presidente en Ejercicio 

Y BIENVENIDA POR PARTE DE LA PRESIDENCIA  

Playa Tortuga 

2009  



 

CAPITULO I: APERTURA DE LA SESION Y SALUDO DE LA PRE SIDENCIA:
El suscrito Secretario Interino del Concejo Municipal, Sr. Alexander Zuñiga Medina 
Certifica: Al ser las 4:45 p.m. la Regidora Propietaria Yanina Chaverri Rosales procede a 
abrir la Sesión y de inmediato dar un receso ya que se nos informo vía telefónica que la 
Regidora Alba Cerdas Aguilar tuvo un atraso involuntario, ajeno a su persona.
Al ser las 5:00 p.m. y siendo que ya se dio el tiempo de gracia y no se presento la Regidora 
Alba Cerdas Aguilar a esta sesión, la Presidenta en ejercicio Yanina Chaverri Rosales 
procede a levantar la sesión a las 5:10 p.m. levantándose la presente acta para los efectos 
legales pertinentes. A la misma solo asistieron la Sras. Regidoras Propietarias Yanina 
Chaverri Rosales y Daisy Anchia Angulo; cuatro Regidores Suplentes Sra. Norma Coll
Pérez, Sr. Marvin Antonio Loria Murillo, Sra. Sonia Segura Matamoros y Franklin Carballo 
Chacón y Cuatro Síndicos Propietarios: Sra. Yamileth Villachica Chavarría, Sr. David Pérez 
Campos, Sr. José Antonio Araya Abarca y  Sr. Walter Villalobos Elizondo.

 
CONSTANCIA: Así mismo se convoca a sesión extraordinaria para el próximo viernes 06 de noviembre a 
las 4:00 pm quedando debidamente con
Propietarios Eugenio Nájera Santamaría, Alba Cerdas 
Barboza Alvarado Regidor Suplente y
 
 
CAPITULO II: COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM:
No Hubo Quórum. 
 
 
CAPITULO III.  RATIFICACI ON DE LAS ACTAS ORDINARIAS N° 
No se Ratifico el Acta Ordinaria N° 4
 
 
CAPITULO V. CORRESPONDENCIA:
No Hubo Correspondencia. 
 
 
CAPITULO VI. INFORMES:   
No Hubo Informes. 
 
 
CAPITULO VII .  ACUERDOS Y MOCIONES
No Hubo Acuerdos y Mociones 
 
 
 

Se cierra la sesión a las 

 
 
 
 

________

Secretario
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APITULO I: APERTURA DE LA SESION Y SALUDO DE LA PRE SIDENCIA:
Secretario Interino del Concejo Municipal, Sr. Alexander Zuñiga Medina 

Al ser las 4:45 p.m. la Regidora Propietaria Yanina Chaverri Rosales procede a 
abrir la Sesión y de inmediato dar un receso ya que se nos informo vía telefónica que la 

ra Alba Cerdas Aguilar tuvo un atraso involuntario, ajeno a su persona.
Al ser las 5:00 p.m. y siendo que ya se dio el tiempo de gracia y no se presento la Regidora 
Alba Cerdas Aguilar a esta sesión, la Presidenta en ejercicio Yanina Chaverri Rosales 

de a levantar la sesión a las 5:10 p.m. levantándose la presente acta para los efectos 
A la misma solo asistieron la Sras. Regidoras Propietarias Yanina 

Chaverri Rosales y Daisy Anchia Angulo; cuatro Regidores Suplentes Sra. Norma Coll
Pérez, Sr. Marvin Antonio Loria Murillo, Sra. Sonia Segura Matamoros y Franklin Carballo 
Chacón y Cuatro Síndicos Propietarios: Sra. Yamileth Villachica Chavarría, Sr. David Pérez 
Campos, Sr. José Antonio Araya Abarca y  Sr. Walter Villalobos Elizondo.

Así mismo se convoca a sesión extraordinaria para el próximo viernes 06 de noviembre a 
las 4:00 pm quedando debidamente convocados los presentes. Por lo tanto comuníquesele a los Regidores 
Propietarios Eugenio Nájera Santamaría, Alba Cerdas Aguilar, Jessica Hernández Sanarrusia, Danilo 
Barboza Alvarado Regidor Suplente y Carlos Méndez Marín Sindico Propietario.   

CAPITULO II: COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM:  

ON DE LAS ACTAS ORDINARIAS N° 41-2009.
Ratifico el Acta Ordinaria N° 41-2009. 

CORRESPONDENCIA: 

.  ACUERDOS Y MOCIONES 

e cierra la sesión a las diecisiete horas y diez minutos de la tarde
 

____________________________________________________________________________________________________    

Alexander Zùñiga Medina 
Secretario Interino del Concejo Municipal de Osa 

 

APITULO I: APERTURA DE LA SESION Y SALUDO DE LA PRE SIDENCIA:  
Secretario Interino del Concejo Municipal, Sr. Alexander Zuñiga Medina 

Al ser las 4:45 p.m. la Regidora Propietaria Yanina Chaverri Rosales procede a 
abrir la Sesión y de inmediato dar un receso ya que se nos informo vía telefónica que la 

ra Alba Cerdas Aguilar tuvo un atraso involuntario, ajeno a su persona. 
Al ser las 5:00 p.m. y siendo que ya se dio el tiempo de gracia y no se presento la Regidora 
Alba Cerdas Aguilar a esta sesión, la Presidenta en ejercicio Yanina Chaverri Rosales 

de a levantar la sesión a las 5:10 p.m. levantándose la presente acta para los efectos 
A la misma solo asistieron la Sras. Regidoras Propietarias Yanina 

Chaverri Rosales y Daisy Anchia Angulo; cuatro Regidores Suplentes Sra. Norma Collado 
Pérez, Sr. Marvin Antonio Loria Murillo, Sra. Sonia Segura Matamoros y Franklin Carballo 
Chacón y Cuatro Síndicos Propietarios: Sra. Yamileth Villachica Chavarría, Sr. David Pérez 
Campos, Sr. José Antonio Araya Abarca y  Sr. Walter Villalobos Elizondo.  

Así mismo se convoca a sesión extraordinaria para el próximo viernes 06 de noviembre a 
vocados los presentes. Por lo tanto comuníquesele a los Regidores 

, Jessica Hernández Sanarrusia, Danilo 

.  

tarde. 

 


